

出租

·物华市场有楼房三层四层 1511.24 平方米,可办学,幼儿园。  
·物华市场有宾馆一层二层 14 个房间。  
·禧福荷塘有一层二层门市 153 平方米。  
接手即可经营,对外出租。电话:3588216、15031753109

# 警方传真

## 酒驾去上车牌 路遇交警被查

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头一名男子酒后驾驶摩托车去上车牌,结果半路被交警查获。

3月4日中午,泊头的赵某酒足饭饱后,准备去泊头交警大队车管所给新买的摩托车上牌。他骑着摩托车刚走到泊头市姚庵路路口时,正好遇到查酒驾的泊头交警大队民警。民警对赵某进行酒精检测,检测结果显示赵某属于酒驾。

民警核查发现,赵某已经是第二次酒驾。随后,民警对赵某作出罚款1550元、行政拘留7日、吊销驾驶证且两年内不得重新申领的处罚。

## 精神病患者离家“流浪” 民警将她送到家人身边

本报讯(通讯员 吕晓静 顾晓琪 记者 唐慧)近日,献县警方将外地一名患有精神疾病离家的女子安全送到她的家人身边。

3月25日下午3点,献县公安局高官派出所民警在307国道南河头卡口执勤时,发现一女子正沿国道行走。见女子神情恍惚,民警立即上前询问,不料女子不能说清自己的姓名及家庭地址。

民警经过多方查证,证实这名女子为廊坊市大城县的闫某。民警与闫某的家人取得联系后得知,因患有精神疾病,闫某几天前突然离家出走,家人正在四处寻找。

得知闫某的下落,家人喜出望外,但由于疫情防控的原因,家人无法到献县接闫某回家。民警经过上级领导的批准,按照疫情防控的要求和流程,将闫某送到了廊坊市大城县境内。闫某的家人将闫某接回家,并对献县民警的帮助表示感谢。

## 献县警方加大追逃力度 先后抓获两名嫌疑人

本报讯(通讯员 孟庆华 梅莎莎 记者 唐慧)近日,献县警方在为企业复工复产保驾护航的同时,加大追逃力度,先后抓获两名逃犯。

近日,献县公安局在为全县复工复产创造有利社会条件的同时,全面梳理网上逃犯数据,将逃犯可能藏身和活动的场所作为目标深入开展追逃行动。献县公安局刑警大队商林刑警队在工作中发现了网上逃犯赵某某的轨迹,迅速组织警力,在县城一小区内将其抓获。

据了解,去年4月,赵某某在朋友圈销售的烟丝,被山东省兰陵县烟草局鉴定为非法生产的产品,赵某某被当地警方上网追逃。

目前,赵某某已被移交山东警方做进一步处理。

日前,献县公安局刑警大队南邢警队民警发现了涉嫌危险驾驶的网上逃犯胡某某的活动轨迹。在其他警种部门的配合下,民警经过长时间蹲守,最终在胡某某家中将其抓获。目前,胡某某已被移交献县交警大队处理。



在学生返校期间,海兴交警站好护学岗,协助家长护送孩子上下学。

贾宏晔 李乐乐 摄

# 一男子网上“裸聊” 被诈骗3万余元

## 南皮警方抓获嫌疑人

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮公安局刑警大队经缜密侦查,破获一起“裸聊”敲诈案,并将犯罪嫌疑人张某抓获归案。

2月7日晚上,南皮的白某百无聊赖,随手打开了一个APP上的“附近”功能,添加了一名头像美艳的陌生人为好友。双方聊了一会儿,对方方便主动询问白某是否方便视频,并发来一个软件链接和邀请码。

白某按对方的指引点开链接并下载了一款软件,输入自己的手机号码及邀请码后,软件始终显示正在加载。此时,对方通过微信发起视频通话,白某接通视频后,便看到一名裸体女子。但通话没几秒,对方就以白某房间太暗为由结束了视频,并表示等白某开灯后再继续视频聊天。

很快,对方再次发起视频通

话。在对方一步步诱导下,白某对着镜头裸露自己的隐私部位,随后,对方便结束了视频通话。

以为艳遇就此结束的白某万万没想到,他的噩梦才刚刚开始。结束视频通话不久,白某就收到对方发来的“裸聊”视频片段和白某的手机通讯录。此时的白某才意识到自己“裸聊”的全过程均已被对方录屏截图,而之前一直加载不成功的软件实则含有木马程序,自己的手机通讯录已被窃取。

慌乱之中,白某当即删除与对方的对话,并将对方拉入黑名单。结果,对方又通过另一个账号重新添加了白某,并再次发来白某的不雅视频及手机通讯录。对方声称,如果想要删除视频和通讯录就必须支付3888元的费用,否则将把不雅视频发给白某通讯录中的亲朋好友。

因担心亲友得知自己的不堪

经历,白某不得不按照对方指示,将钱转到指定账户。不料,对方又称每删除一个电话号码需要300元,要求白某继续转账。

当白某表示自己已经没有钱时,对方又诱导他通过多个平台进行借贷,并将贷款转到指定账户。就这样,白某先后累计转账3万余元。当对方又一次要求白某再转账3万元时,无奈之下,白某选择报警。

南皮公安局刑警大队接警后,迅速展开调查。民警根据受害人白某提供的信息调查被骗资金走向,最终确定犯罪嫌疑人为石家庄的张某。3月15日,民警在北京将犯罪嫌疑人张某抓获归案。

经讯问,犯罪嫌疑人张某对犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人张某已被采取刑事拘留强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 海兴一对夫妻离婚后,因抚养费纠纷打起官司。海兴法院执行法官经调解,终于化解了这场长达两年多的纠纷——

# 迟到的60万元抚养费

本报通讯员 张利娜 本报记者 唐慧

3月15日,在海兴法院法官的帮助下,海兴的刘某(女)终于拿到了两个孩子的抚养费。

2019年,刘某跟丈夫张某协议离婚。离婚协议约定:两个孩子跟随刘某生活,张某每个月支付抚养费1万元。可离婚后,张某只支付了1个月的抚养费。

2019年7月,刘某无奈之下将前夫张某起诉,要求他一次性支付两个孩子的抚养费共计170余万元。

海兴法院的法官一边坚守疫情防控一线,一边线上对刘某的案件进行调解,促使双方达成和解,张某向前妻刘某一次性支付抚养费60万元。

## 前妻状告前夫 索要孩子抚养费

2019年1月4日,海兴的张某与妻子刘某因感情不和决定离婚。离婚协议约定,5岁的大女儿和2岁的小女儿均由刘某抚养,张某每月需支付两个女儿的抚养费共1万元。

离婚后,张某仅支付了2019年1月的抚养费。刘某多次催促张某支付抚养费,但始终没有结果。

2019年7月,刘某将前夫张某起诉至海兴法院,要求张某依据离婚协议,一次性支付两个女儿的抚养费170余万元。

海兴法院审理案件后认为,刘某与张某签订的离婚协议不存在任何显失公平的情形,因此协议合法有效。最终,法院支持了刘某的诉求。

## 拒绝履行判决义务 男方将房子低价卖给父母

张某认为,前妻刘某要求的抚养费过高,他无力承担。判决生效后,张某并未按照判决支付两个孩子的抚养费。

2020年5月,刘某向海兴法院申请强制执行,执行法官依法对张某名下的财产进行了查控,冻结了张某名下的银行账户等。

在执行过程中,执行法官多次找到刘某和张某协商调解,但双方因认可的抚养费数额差距太大而无法达成协议。

执行法官虽采取了多种措施,但张某宁可被列入失信被执行人名单、被限制高消费,也不愿意按照离婚协议支付抚养费。

案件僵持许久,执行法官一直积极寻找案件突破口。

随后,刘某向海兴法院提供线索:张某在海兴某处有一套房产。执行法官立刻着手调查,发现在刘某申请强制执行前,张某以39.7万元的价格将该处房产低价转让给其父母。

去年9月,刘某得知情况后,随即将张某的父母诉至法院,请求撤销张某与其父母签订的房屋买卖合同。

## 法官疫情期间“云调解” 终于化解双方矛盾

执行法官一直试图调解刘某与张某的纠纷,直到今年3月,突如其来的新冠肺炎疫情打乱了执行法官的办案计划。

就这样,执行法官一边在一线执行疫情防控任务,一边通过电话、微信联系双方进行沟通。一次通话中,执行法官严厉告知张某,若仍不履行支付抚养费的义务,法院会依法对其采取司法拘留措施,并将案件线索移送公安机关。同时,法官也做通了刘某的工作。刘某表示,她愿意做出让步与张某和解,彻底解决双方的纠纷。

张某认识到事情的严重性后,主动联系执行法官,承认自己的错误。由于手头没有那么多钱,他希望法官能调解。

最终,在法官的调解下,刘某和张某达成了协议。协议约定,张某一次性支付刘某60万元的抚养费,双方再无任何债权债务纠纷。

3月15日,张某将60万元打入海兴法院账户。刘某随即撤消了对张某父母的诉讼。至此,这起抚养费纠纷案落下了帷幕。